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Ata da primeira reunião extraordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira e Benedito Pereira Pio. Registre-se a ausência da Vereadora Beatriz Aparecida Valini. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Ordem do dia: O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. O Secretário também lê as correspondências recebidas, registrando: Requerimento da Vereadora Beatriz Aparecida Valini solicitando Declaração informando os cargos internos que ocupa ou já ocupou junto a mesa e comissões durante o exercício de seu atual mandato eletivo como também na gestão 2009/2012. Requerimento do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain solicitando cópia de correspondência enviadas e recebidas à COPASA – MG. Requerimento do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior solicitando cópia de correspondência enviadas e recebidas à COPASA – MG. Decreto nº 1.835, que “Define forma e prazo para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN/Pessoa Física e Jurídica e Taxa de Licença, Localização e Funcionamento - TLL”. Leitura do Relatório nº 01 da Comissão Representativa. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 01/2014, que solicita a interrupção imediata das perfurações que estão sendo feitas no Município, pela COPASA – MG, até que todo o pavimento danificado seja reparado adequadamente, solicita, ainda, que haja uma maior fiscalização por parte da Prefeitura, evitando assim que as obras causem grandes transtornos à população. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 01/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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